
青城小学校 学校だより 平成２１年度

やまももやまももやまももやまもも ２月２５日

まとめをしっかりしていきます 校長 平野 徹
２月は「光の春」とも言うそうで，日差しが春めいて来ました。温かな日も増えてきて，

子どもたちが大勢運動場で遊ぶようになってきました。インフルエンザの流行は下火になっ
てきたようですが。幼稚園で欠席が多く，１年生も増えてきました。市内での学級閉鎖はな
くなりましたが，十分な注意をお願いします。
青城小学校では朝読書を頑張っています。朝のわずかな時間ですが，１年生から６年生ま

で静かな雰囲気の中で読書に集中している雰囲気はよいものです。また，読み聞かせのボラ
ンティアの方々の御協力もあり，読書の時間を楽しみにしている子も多いようです。読書ば
かりでなく，それを通して落ち着いた生活が始まる朝の時間を大切にしていきたいと思って
います。
学校評価で９３、１％の子が学校が楽しいと答えています。楽しくないのは数名ですが，

みんなが楽しくなるよう今後も続けたいと思っています。（勉強が楽しいというのがベストで
すが）卒業式，修了式まで１か月を切りました。残りの日々で本年度のまとめをしっかりし
ていきたいと思います。

１月の学校だよりでお知らせしましたが，教職員の勤務が４月より８時１５分からに
なりますので，登校時刻を現在より１５分程度遅らせることになります。集団登校の
集合時刻については，３月の分団会の中で決定します。御理解御協力をお願いします。

◎◎◎◎ 学校協議会学校協議会学校協議会学校協議会をををを開催開催開催開催
２月２３日（火）第３回学校協議会を開催しました。御都合のつく方には、５時間目に耐

震工事で新装なった南校舎や子どもたちの授業の様子を参観していただきました。
会議の中では、学校の現状と次年度の教育活動の方向性について話し合うと共に御意見を

いただきました。要約して記します。
○登校下校の時、旗を持っていないリーダーがいる。
○交通のルールにルーズになっているのではないか。
○場に応じた言葉遣いができていない子がみられる。学
校でも家庭でもしっかり指導していく必要がある。

○どのような情報を家庭に伝えようとしているか。でき
るだけ多くの情報を流していただきたい。

○ＰＴＡ活動であいさつ運動をしているが、挨拶につい
ては、よくできていると思う。
○教員の皆さんが一生懸命やっていてくれてありがた
い。今後も続けてほしい。
○運動会などでもっと競わせる種目を入れてもいいの
ではないか。
いただいた御意見や御示唆につきましては教育

活動に是非生かしていきたいと思います。また、
学校評価の結果や考察についても保護者の皆様に
は、提示していきます。



◎◎◎◎学習発表会学習発表会学習発表会学習発表会をををを開催開催開催開催
本年度は、学年ごとに発表会をしています。時間や場の制約をなくし、それぞれの学年の

学習進度に合わせて学年独自の特色ある活動をするためです。一人ひとりの出番が多くなり、
充実した発表会になっています。今回は、２年生、３年生、６年生の様子を載せます

左 ２年生 中 ３年生 右 ６年生

青城青城青城青城っっっっ子子子子のののの活躍活躍活躍活躍
ジュニア県展
絵画・版画
金賞 ４年 岡村拓紀さん ６年 鈴木希彩さん
銅賞 １年 内藤翔太さん 鈴木翔太さん ２年 大場謙さん 鷲見渚さん

３年 青嶌なつ美さん ４年 鈴木菜穂さん ６年 大石久実さん

デザイン
銅賞 ２年 永田茉里奈さん ４年 鈴木綾太さん ６年 村松正二さん

書写
銀賞 ５年 遠山貴大さん 銅賞 ４年 伊藤美紀さん

磐周図画・工作作品展
特選
１年 井伊司さん 粟倉楓期さん ビッケル武怜男さん
２年 鈴木映留捺さん 三谷桃子さん 冨永優也さん
３年 鈴木美結さん
４年 鈴木麗鈴さん 佐藤 蓮さん 四方彩葉さん 家本真帆さん
５年 佐々木真実子さん
６年 小瀧彩野さん 影井ゆづ希さん 大浦沙くらさん

読書感想画コンクール
磐周地区特選 ２年 青嶌千佳さん ３年 青嶌なつ美さん ５年 丹野悠紀さん


